

9 Това прочее влаженство саму на въръзани те ли се отнoси, или и на невъръзани те; защото говориме че вѣра та се вмѣни на Авраама въ правда.

10 Но кога мѸ се вмѣни; когато се въръза ли, или когато юще не беше въръзанъ; не (вoистиннѸ) по въръзаніе то на предъ въръзаніе то.

11 И послѣкъ приа знаменіе то на въръзаніе то като печать на правдата, (коато приа) чрезъ вѣра та, когато беше юще невъръзанъ: за да бѣде отецъ на сички те оніа, които, ако и да не са въръзани вѣрватъ, за да се вмѣни и нимъ правда та (чрезъ вѣра та).

12 И (да бѣде) отецъ и на оніа, които не саму цю са приали въръзаніе, но и ходатъ по стѣпки те на отца нашегу Авраама, (коато имаше онъ), когато юще беше невъръзанъ.

13 Защото вѣщаніе то на Авраама и на неговото скме, че цие да бѣде наследникъ на свѣтъжтѣ не (быде) чрезъ законатъ но чрезъ правда та на вѣра та.

14 Защото ако са наследници, които са отъ законатъ, вѣра та е праздна, и вѣщаніе то безполезно.

15 Понеже законо производи гнѣвъ: защото гдѣто нема законъ, (саму нема) нито престѣпленіе закона.

16 Заради това (наслѣдіе то се даде) отъ вѣра та, за да бѣде

по благодати, цюто вѣщаніе то да бѣде вѣроатно на сички те потомцы (Авраамови), не саму на оніа които са отъ законатъ, но и на оніа които са отъ вѣра та Авраамова, който е отецъ на сички те насъ.

17 (Каквото цю е писано: зацю азъ те поставихъ отца на много мъщцы,) предъ Бога комѸто повѣрова; който уживлава мертвы те, и нарича оныа (вещи) които не съществватъ, като че съществватъ.

18 Който ако и да немаше никаква причина да се надѣе, повѣрова съ надежда, зацю цие да бѣде отецъ на много мъщцы споретъ речено то: така (много численно) цие да бѣде твоего стѣме.

19 И понеже не слаѣкъ съ вѣра та, не дойде мѸ на оумъ (това), зацю тѣло то мѸ беше вече умертвѣло, зацюто беше околъ сто години, и зацю е и Саррина та оутрова умертвѣла.

20 И не оусомнѣсе въ Божіе то вѣщаніе съ неврѣваніе но оукрѣписе съ вѣра та, и въздаде слава на Бога.

21 И Понеже повѣрова не сомнѣнно, зацю (Богъ) е силенъ да сфрши онова цюто е вѣщаналъ.

22 Заради това мѸ се вмѣни (и това) въ правда.

23 И това не быде писано саму за едного него, зацю мѸ се вмѣни въ правда.